

## «Прокуратура против коррупции» – тема всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый Взгляд»



**НОВЫЙ  
ВЗГЛЯД**  
всероссийский  
конкурс  
социальной  
рекламы

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступила соорганизатором VIII Всероссийского конкурса «Новый Взгляд», который ежегодно проводит Межрегиональный общественный фонд «Мир молодежи».

Участникам конкурса предложена специальная тема для подготовки плакатов и видеороликов «Прокуратура против коррупции». Организаторы предлагают молодежи изучить современные механизмы борьбы с проявлениями коррупции на всех уровнях. Конкурсантам предложат в любой комфортной для них творческой форме представить существующую модель противодействия коррупции, учитывая работу органов прокуратуры в этой области. Подготовка к конкурсу потребует от участников серьезного погружения в проблематику, в частности, на уровне законодательства. Таким образом, Генеральная прокуратура РФ рассчитывает на то, что конкурс «Новый Взгляд» в этом году станет эффективным инструментом правового просвещения молодежи и во многом сработает как профилактическая мера в борьбе с коррупционными проявлениями.

«Новый Взгляд» – это крупнейший молодежный проект в области социальной рекламы. Конкурс предоставляет возможность молодежи, вне зависимости от социального статуса и положения, выразить свое отношение к актуальным проблемам в обществе и показать пути их решения.

По словам основателя конкурса, президента МОФ «Мир молодежи» Евгения Мартынова, конкурс «Новый Взгляд» – это уникальный инструмент, являющийся общественным срезом наиболее острых и значимых социальных проблем современного общества, которые волнуют молодое поколение.

Работы принимаются на официальном сайте конкурса [www.tvoykonkurs.ru](http://www.tvoykonkurs.ru) до 29 сентября 2017 года по двум номинациям – «Социальный плакат» и «Социальный видеоролик». Возраст участников – от 14 до 30 лет.

Официальная церемония награждения финалистов и победителей по названной теме пройдет в Генеральной прокуратуре Российской Федерации и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Более подробную информацию можно получить на официальном сайте конкурса, а также по телефонам: 8 (495) 640-09-59, 8 (925) 112-82-25.

**Олег МАРГАНОВ,**  
и. о. прокурора района

### Послесловие

## «Фестивалю желаю развития...»

Огромная благодарность идейным вдохновителям и организаторам фестиваля семейного туризма «Вагайские просторы!»! Знаю не понаслышке, что больше половины нашего населения являются активными любителями досуга на природе – рыбалки, охоты... Но в большинстве своем выезжают только мужчины, изредка с детьми, а вот женам ничего, кроме дома, не остается, и поэтому идея общественного выезда на природу, да еще с массой позитивных развлечений, была встречена с восторгом не только жителями Вагайского района, но и других территорий области и соседних регионов! Прекрасно организована работа всех служб во время приема участников, организаторов всех развлекательных площадок, реализована масса самых разных идей для отдыха и развлечения, плюс замечательная погода – все это в итоге дало бурю положительных эмоций, оставив прекрасные воспоминания о совместном отдыхе и желание приехать вновь! Фестивалю желаю развития вширь, поддержки всех уровней и благодарных участников, а организаторам – доброго здоровья, энергии и новых творческих идей!

**Александр СНОПОВ,**  
главный специалист по культуре,  
молодежной политике и спорту  
администрации Вагайского района

### Конкурс

## Триумф тукузского учителя

**Победитель районного конкурса «Педагог года – 2010» в номинации «Народная педагогика», областного конкурса учителей татарского языка и литературы 2013 года, Всероссийского конкурса учителей, проходившего в г. Казани, Венеры Наилловны Ибукова вновь стала обладателем почетного титула не менее весомого, чем ее прежние.**

Дело в том, что в рамках приоритетного национального проекта «Образование» ежегодно 1000 учителей России удостоиваются звания лучшего учителя и весьма солидной премии 200000 рублей. Для многотысячной армии учителей Тюменской области в нынешнем году выделено 13 квот. Учитывая умение В. Н. Ибуковой анализировать и оценивать современные тенденции в образовании, уровень компетентности, глубины и самостоятельности суждений, результативность работы, вклад в повышение профессионального уровня коллег, и не только своей школы, областная комиссия четвертого июля утвердила список победителей. В этот список триумфаторов вошла и Венера Наилловна.

Она, на мой взгляд, из той категории людей, для которых стремление учиться – качество вечное: 1988-1991 годы – учеба в Тобольском медицинском училище по специальности фельдшера-акушера. Однако медицина как сфера деятельности в будущем ее не прельстила. 1999-2004 годы – заочная учеба на филологическом факультете Тобольского педагогического института им. Д. И. Менделеева (кафедра татарского языка и литературы). Получив диплом и соответствующую кафедру специальности, продолжает учебу на кафедре русского языка и литературы того же вуза, работающего теперь в статусе социально-педагогической академии, учится в аспирантуре, успешно ее оканчивает. Квалификация Венеры Наилловны звучит теперь более весомо – преподаватель высшей школы.

Диапазон профессиональных ее ролей велик. Она не только учитель, владеющий современными образовательными технологиями. Человек аналитического склада ума, она – исследователь. Ее работы публикуются в изданиях федерального уровня. Так, в журнале «Филологические науки. Вопросы те-



ории и практики» опубликована ее исследовательская работа «Смысловое наполнение и поэтика образов стихий и явлений природы» (г. Тамбов), статья «Функции сновидений в сибирском источнике средневековья «Махсмугыл хикаят» («Сборник рассказов») опубликована Санкт-Петербургским университетским консорциумом (г. Санкт-Петербург).

Только за последние несколько лет в сборнике материалов межрегиональных научно-практических конференций опубликован ряд ее статей по проблемам формирования российской гражданской идентичности молодежи, обучения в школах с этнокультурным компонентом, роли семьи в решении этих проблем.

Венеру Наилловну привлекают, кроме того, и исторические вопросы. «Изображение жизни тыла в годы Великой Отечественной войны в прозе Б. Сулейманова» – так сформулирована тема ее доклада на одном из традиционных проводимых Сулеймановских чтений.

В. Н. Ибукова ведет обширную, многогранную работу по пропаганде педагогического опыта школы, своего собственного. С разными вопросами из практики работы она выступала в городах Тобольске, Тюмени, Казани, на единых методических днях, методических семинарах, конференциях, проводимых в школах нашего района. За последние несколько лет провела мастер-класс для участников межрегиональной научно-практической конференции «Школа с этнокультурным компонентом – школа национального согласия» (г. Тобольск), «Диалог куль-

тур: формирование гражданской идентичности подрастающего поколения» (г. Тюмень), «Диалог культур: сохранение и развитие родного языка» (г. Тюмень). Есть у нее и последователи. Некоторые учителя родного языка активно используют в своей работе отдельные элементы ее методической системы.

Результаты ее труда говорят о том, что Венера Наилловна умеет придавать интеллектуальную окраску изучаемой на уроке теме и создавать соответствующую эмоциональную обстановку при его проведении. Ее воспитанники ежегодно принимают активное участие в предметных олимпиадах разных уровней, в том числе и всероссийского. Демчук Диана, Сайдуллина Нурия ежегодно, начиная с 2013-2014 учебного года, становятся победителями или призерами всех проводимых интеллектуальных состязаний. Достойные результаты на олимпиадах демонстрируют Алина Исмагилова, Нурия Алтынбаева, Гаязова Гульнара. Высоко оценили члены жюри творческие работы, представленные на муниципальном уровне, а затем и на областной, Ибуковой Дианыры, Исмагиловой Алины.

Достижения ее школьников во внеурочной деятельности также весомы. Среди них есть победители республиканских конкурсов (Демчук Диана, номинация «Художественное слово»), Ибукова Дианыра (номинация та же), некоторые стали победителями или призерами в той или иной

**(Окончание на 4 стр.)**

На снимке: В.Н. Ибукова и ее воспитанница Д. Демчук.

## Анонс

## «Выбор судьбы»



Так назвал свою новую книгу, подготовленную к изданию, наш земляк, член Союза журналистов России Яков Степанович Чистяков.

В отличие от предыдущей книги художественной прозы и поэзии «Белая осыпь», вышедшей в 2014 году, эта представляет собой сборник документально-художественных произведений и имеет подзаголовок «Страницы летописи Вагайского района». Это статьи, эссе, очерки, написанные автором в разные годы. Некоторые из них были опубликованы в районной и региональной прессе, получили хороший отзыв читателей. От большинства трудов местных краеведов они отличаются тем, что, кроме приведенных конкретных цифр, фактов, описаний событий, содержат воспоминания самих участников этих событий, беседы с ними автора.

В этой книге впервые сделана ссылка на один очень важный для понимания истории нашего края документ под названием «Схема планировки Вагайского района на 1970-1980 гг.» и «Пояснительная

записка» к нему, составленные группой ученых Сибирского филиала (г. Новосибирск) института «Росгипрозем», занимавшихся изучением природных и экономических условий района, планированием его развития до 1980 года в соответствии с «указаниями Москвы» и распоряжением Тюменского (сельского) облисполкома от 2 марта 1963 года. И хотя этот документ был утвержден специальной областной комиссией летом 1964 года, руководством к действию он не стал. Все пять его экземпляров хранились в разных учреждениях, в том числе в Вагайском РК КПСС до его закрытия, и являлись секретными. И все же он оказал особое влияние на жизнь района. Какое именно – и исследуется в ряде статей книги. В частности, рассказывается, почему многие населенные пункты, названные «неперспективными» (например, Абаул) и подлежащие сселению, выжили, а «перспективные» (например, Малюгина) исчезли. То есть власть им выбрала неправильную судьбу.

Трудная судьба выпала не только на долю отдельных сел и деревень, но и предприятий, организаций и целых отраслей производственной сферы и сферы обслуживания населения, образования, медицины, культуры, торговли, о чем говорится в материалах книги.

На страницах сборника читатель «встретится» также с известными в районе людьми, узнает судьбу, их отдельные интересные моменты и периоды жизни.

Но книгу еще предстоит издать. А это дело требует определенных средств, которых пока не хватает. Мы очень рассчитываем на помощь спонсоров, отдельных граждан. Желающие могут внести деньги в бухгалтерию редакции газеты «Сельский труженик».

Телефоны для справок: 8-952-347-71-26, 23-4-83, 23-4-70.

## РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

Ниже публикуется глава из новой книги Я. С. Чистякова «Знак крестьянской удачи?»

## Знак крестьянской удачи?

В былые времена в некоторых крестьянских избах десятилетиями хранились либо в шкапулах, либо просто на гвоздике в стене хлебные колосья, выросшие из верхинки одной соломины. Эти колосья-близнецы, нечасто встречающиеся в природе, согласно притче, должны были способствовать приумножению богатства крестьянина.

Не помню теперь уж, на каком году моего военного детства и в нашем деревенском доме появилось это чудо природы – вилашка из двух ржаных колосьев. Помню только, что моя мать – колхозница оберегала их. Видимо, и для нее, бывшей батрачки, она имела какое-то особое значение.

1

Но в будущем нашей маленькой семье не повезло с богатством. Вилашка, помню, от пересыхания рассыпалась, а мать, оставшаяся после войны вдовой, так и не смогла разбогатеть, хотя и вела свое, как сказали бы сейчас, личное подсобное хозяйство, выбиваясь из сил. Тем не менее красивая притча о волшебном свойстве спаренных колосьев запала мне в душу. Еще в школьные годы, вместе со сверстниками собирая колоски на колхозных полях в холщовую сумку, всматривался: не попадет ли «счастье».

А в старших классах, встретив в учебнике большевистский лозунг: «Вырастим два колоса там, где рос один», – его воплощение в жизнь воспринимал буквально. И все не терял надежды если уж не вырастить самому, то хотя бы отыскать на хлебной ниве это, как мне действительно тогда казалось, чудо.

И судьба словно способствовала этому. Сразу после службы в армии, еще не сняв с себя солдатскую форму, стал помощником комбайнера на самоходном комбайне. А комбайнером и моим наставником оказался замечательный человек, житель села Дубровное Иван Кириллович Доронин, проще – дядя Ваня, кавалер многих боевых и трудовых наград.

С раннего утра и до поздней ночи не уходили мы с колхозного поля. Часто мешала погода: шел мелкий дождь, а иногда пролетал снег. Приходилось дежурить в ожидании «окна». Решета молотилки и жалюзи соломотряса забивались мякиной и грязью. Их очищали постоянно. На руках были ссадины. Заусеницы на пальцах кровоточили.

Через много лет могу признать, что иногда наступали минуты отчаяния, хотелось бросить все и уйти с поля.

– Хлеб легко не дается, – глядя на меня в такие минуты, приговаривал мой наставник.

В моменты вынужденных простоев я словно случайно входил в сплошную стену несжатого хлеба и шарил взглядом по колосьям: а вдруг увижу.

– Что ищешь? – спросил однажды наблюдательный дядя Ваня. Пришлось рассказать.

– Э-э, браток, – сощурил он свои удивительные глаза и беззлобно улыбнулся, – такое найти не каждому дано, тем более вот так, можно сказать, случайно. Мать-то, она, поди, не один гектар хлебов выполола и серпом сжала да тысячи снопов в суслоны составила. На поле до земли хлебу кланялась. Потому и наша.

И действительно. Я припомнил, как, будучи в «детсадишном» возрасте, сидел то на меже, то у суслона и ждал маму, серпом выжинавшую свою постанть.

После этого разговора с умудренным жизнью человеком, которого, кстати, уже нет в живых, почти оставил надежду отыскать букет из пары (а Бог даст – и из трех) хлебных колосьев. Тем более что хлеборобом не стал, как говорится, сошел с дистанции. Но свое уважение к тем людям, что «на поле до земли хлебу кланяются», сохранил. Однако всегда задумывался над тем, кому, то есть какому крестьянину откроется «чудо», тому, кто владеет землей или кто ее знает, любит и обрабатывает? Этот вопрос не праздный, как показала потом жизнь.

2

Полагаю, трудно не согласиться с тем, что в прошлом столетии сильно изменились и природа крестьянского труда, и его качество. Последнее стало почти повсеместно плохим, но сказать точно, на каком этапе существования сельского хозяйства, а тем более в какой год это произошло, довольно сложно, поскольку оно пережило и революцию, и войну, и коллективизацию, и укрупнение, и реорганизацию, и реформирование. Все волевые воздействия на него лишь отдаляли крестьянина от земли. В итоге крестьянство в России, которое прежде, как уверяют историки, кормило не только свою страну, но и другие, теперь ослабло.

Появилось до боли в сердце обидное сравнение сельского хозяйства с «черной дырой», куда-де безвозвратно уходят

миллиарды рублей. Не буду повторять, отчего это происходит. Любому селянину известно.

Еще в бывшем Союзе была поставлена задача: привить крестьянину чувство хозяина. Пытались сделать это противоестественным путем, в частности, через аренду. Нельзя арендатора, человека подневольного и зависимо от арендодателя, приравнять к хозяину, тем более сделать его таковым.

Не меняя социальной основы в стране, решить эту задачу, конечно же, не удалось. И потому в новой России она была поставлена иначе: создать в селе класс собственников (читай: хозяев). Однако деревенская общность, воспитанная на неприязни к частной собственности, без восторга приняла ее. В истории страны бывали всякие «хозяева». Великолепный знаток деревенской жизни и крестьянской психологии Н. Некрасов в поэме «Кому на Руси жить хорошо» дал образ одного такого собственника – дворянина, говорившего о себе:

Живу почти безвыездно  
В деревне сорок лет,  
А от ржаного колоса  
Не отличу ячменного,  
А мне поют: «Трудись!...

Ясно, что таких собственников селянам не надо. Поэтому задача была уточнена: создавать класс мелких собственников, проще говоря, класс тех, кто имеет землю и сам трудится на ней. По существу эта идея для крестьянства приемлема, ибо она способна изменить отношение человека к своему делу. Воплощается она через фермерство.

Глава дубровинского частного хозяйства «Кедр», бывший

агроном и экономист совхоза «Дубровинский», Владимир Иванович Коптяев жил покрепче других. Имел землю, технику, выращивал зерно, картофель и не имел долгов перед государством. Хорошо ориентировался в рыночных отношениях. Казалось бы, подходящий пример в разговоре о крестьянском счастье. Но, судя по всему, у него не было стопроцентной уверенности в торжестве фермерского движения в нашей стране в ближайшем время.

Как-то в откровенном разговоре я осмелился спросить Владимира Ивановича:

– Не доводилось ли за свою жизнь встречать в поле соломинку о двух хлебных колосьях – знак крестьянской удачи?

– Не приходилось, – ответил он. – Видел кустиющуюся после неправильной обработки пшеницу с несколькими мелкими, уродливыми колосками. Но это, конечно, не то!

И я согласился: не то! К тому времени я, разумеется, уже знал, что соломина о двух колосьях – это всего лишь патологическое изменение в развитии растения, но как-то все еще верилось в чудодейственную силу подарка природы.

Стало быть, с грустью подумал я, нет у этого фермера «вилашки» ни в шкапулке, ни на гвоздике, хотя и кланялся он хлебу на поле до самой земли.

Так что трудно предположить, как сложится у таких людей фермерская судьба.

1995 год

На снимке: Я.С. Чистяков

## Редакционная почта

## Традиция сычевцев продолжает жить

Восьмого июля в 14-ый раз прибыли сычевцы на традиционную встречу на малую родину – в село Сычево.

В этот раз в ней приняли участие около 25 человек. Некоторые за прошедшее время ушли в мир иной, кому-то не позволило здоровье, у других – семейные обстоятельства.

Встреча, как всегда, прошла на достойном уровне. За накрытыми столами земляки обменялись мнениями о своем житье-бытье, шутили, а после приветственных тостов зазвучали песни. Перед собравшимися выступили автор этих строк, старейшие жители села Сычево С. В. Сухогонов, Ю. С. Мальков, а также житель соседней деревни

Башуева М. Ф. Ильиных.

Старейшему жителю нашей малой родины Сухогонову С. В. я вручил юбилейную медаль «100 лет Октябрьской революции», учрежденную ЦК КПРФ. В перерывах участники встречи фотографировались на память, делились воспоминаниями о прожитых годах. В конце мероприятия договорились вновь встретиться в 2018 году.

От всех собравшихся выражаю благодарность Карачевцевой Н.А. за теплый прием.

Юрий ТУНГУСОВ

На снимке: встреча земляков в с. Сычево



# Такую дату отмечают единицы

В 2016 году с целью повышения статуса института семьи и брака губернатором Тюменской области Владимиром Владимировичем Якушевым была учреждена памятная медаль, которой награждаются семейные пары в связи с юбилейной датой их супружеской жизни.

Накануне Дня семьи, любви и верности, 7 июля, такая почетная награда была вручена супругам Степану Никифоровичу и Валентине Александровне Коптяевым, отметившим 25 июня 60-летнюю годовщину совместной жизни, которая называется бриллиантовой свадьбой. Бриллиантовая свадьба – это истинно самый рекордный срок супружеской жизни, и далеко не каждой семейной паре судьба дарует такой долгий и счастливый союз.

Жизнь не баловала наших героев, детство их пришлось на тяжелые военные годы: Степан Никифорович родился третьего января 1934 года в деревне Шокурова Вагайского района. Детей в семье было много, но все умирали маленькими от болезней, остался только один брат, который сейчас живет в селе Черное. Валентина Александровна родилась 19 июля 1937 года в селе Морьяковка Томского района Томской области в семье рыбака-ханта и ссыльной. В 7 лет девочка осталась без матери, с 12 лет

пришлось работать и в рыбартели, и на молоканке. Но в награду за пережитые испытания судьба подарила им счастливую возможность повстречать друг друга.

Степан Никифорович после окончания мореходки работал рулевым на пассажирском пароходе «Елизаров», который ходил по реке Вах из города Нижневартовска в поселок Ларьяк. На этом же пароходе очень часто приходилось и Валентине Александровне добираться по делам из д. Савинка (ныне Излучинск) до районного центра Ларьяк. На пароходе всегда было много молодежи, и часто устраивались танцы прямо на палубе. На одном из таких вечеров молодые люди и познакомились. Между ними завязалась крепкая дружба. Вскоре Степана призывают в ряды Советской Армии, служить довелось на Сахалине. Всё это время дружба молодых людей продолжалась в теплых и частых письмах. Достоинство отслужив, Степан решает вернуться в родной Вагайский район. В это время Валентина, окончив училище связи по специальности радиста, работает по профессии на севере. В 1957 году в мае в очередном письме Валя написала Степану, что едет в отпуск, счастливый парень помчался в город Тобольск на речной вокзал на встречу с любимой. Свидан

ие длилось всего три часа, пока стоял пароход. Но Валя твердо пообещала, что заедет в гости на обратном пути. Возвращалась она в середине мая, сошла с парохода на пристани в городе Тобольске и поехала на автовокзал, где подвернулась попутная машина до Вагая. Водителю стало интересно, к кому же едет эта молодая красивая девушка. Валя жениха не выдала, а назвала имя его мамы, на что мужчина заметил, что она на неё очень похожа! Водитель довез Валю прямо до дома Коптяевых. Как увидел Степан свою любимую, на глазах удивленных родственников подхватил на руки и закричал: «Моя Валя приехала!» Так с 1957 года рука об руку и живут супруги Коптяевы в селе Вагай.

Трудовой стаж Валентины Александровны составляет 41 год. В течение 17 лет проработала в связи на междугородном пункте, затем до самой пенсии в сфере обслуживания на разных должностях – от продавца до директора кафе-ресторана. За свой труд носит почетное звание «Ветеран труда».

Трудовая деятельность Степана Никифоровича до тяжелой болезни в основном была связана с профессией водителя, работал в райпотребсоюзе, транспортно-конторе.

Супруги Коптяевы вырастили и воспитали двоих детей.



Дочь, Ольга, родилась в 1959 году. Окончила медучилище, 36 лет отработала старшим фельдшером на скорой помощи. Сейчас на пенсии. Сын, Александр, родился в 1962 году.

У Степана Никифоровича и Валентины Александровны 4 внука и 9 правнуков. Эта большая, дружная семья часто собирается у родного очага, где мастерица и умелица Валентина Александровна щедро угощает родных и близких своей чудесной выпечкой и домашними заготовками. А Степан Никифорович рассказывает много интересных историй.

Кульминацией праздника стало награждение супругов медалью в связи с 60-летием совместной жизни. Награду и благодарственное письмо юбилярам вручила начальник отдела ЗАГС Ольга Камилевна Абдуллина. Она отметила, что семейная пара,

которая вместе отмечает этот праздник, считается настоящей ценностью для близких людей. Их опыт счастливой семейной жизни – это самая настоящая драгоценность для детей, внуков и правнуков. Также она пожелала супругам долгих лет счастливой семейной жизни, радости общения с родными людьми, здоровья и благополучия.

По традиции Степан Никифорович и Валентина Александровна поставили подписи в Почетной книге юбилейных свадебных дат Вагайского района. Все присутствующие поздравили супругов с бриллиантовым юбилеем и заслуженной памятной наградой, а также пожелали, чтобы их дальнейшая жизнь была такой же светлой, как этот замечательный праздник!

Людмила БАБИКОВА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

29 июня 2017 г.

г. Тюмень

№ 115/01-21

### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РАСПОРЯЖЕНИЕ ОТ 19.11.2015 № 200/01-21

В соответствии с Жилищным кодексом РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ, ФЗ от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 27.06.2017 № 39 «О льготных тарифах» постановлением Губернатора Тюменской области от 30.04.2014 № 56 «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Тюменской области на период с 1 июля 2014 года по 2018 год», постановлением о Департаменте тарифной и ценовой политики Тюменской области, утвержденным постановлением Правительства Тюменской области от 30.05.2005 № 59-п, протоколом заседания коллегиального органа-тарифной комиссии от 29.06.2017 № 18 в распоряжение Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 19.11.2015 № 200/01-21 «Об установлении тарифов» внесены следующие изменения:

Установить МУП ЖКХ «Вагай» льготные тарифы для населения Вагайского муниципального района на период с 01.07.2017 по 31.12.2017 на питьевую воду согласно приложению № 5 к настоящему распоряжению

#### Приложение № 5 к распоряжению № 115/01-21 от 29.06.2017

#### 1. Тарифы на питьевую воду, поставляемую потребителям Вагайского муниципального района

Наименование товара с 01.07.2017 по 31.12.2017	Льготный тариф для населения
Первовагайское, Черноковское, Первомайское, Птицкое, Ушаковское, Шестовское, Куларовское сельские поселения	61,08 руб./м <sup>3</sup>
Питьевая вода	Аксурское, Дубровинское, Карагайское сельские поселения
Питьевая вода	54,77 руб./м <sup>3</sup>

Директор департамента Е. А. КАРТАШКОВ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

29 июня 2017 г.

г. Тюмень

№ 187/01-21

### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РАСПОРЯЖЕНИЕ ОТ 30.11.2015 № 255/01-21

В соответствии с Жилищным кодексом РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ, ФЗ от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», методическими указаниями по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденными приказом Федеральной службы по тарифам от 13.06.2013 № 760-э, постановлением Правительства РФ от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 27.06.2017 № 39 «О льготных тарифах», постановлением губернатора Тюменской области от 30.04.2014 № 56 «Об установлении предельных (максимальных) индексов изменения размера платы

граждан за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Тюменской области на период с 1 июля 2014 года по 2018 год», постановлением о Департаменте тарифной и ценовой политики Тюменской области, утвержденным постановлением Правительства Тюменской области от 30.05.2005 № 59-п, протоколом заседания коллегиального органа-тарифной комиссии от 30.11.2015 № 255/01-21 в распоряжение Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 19.11.2015 № 200/01-21 «Об установлении тарифов» внесены следующие изменения:

Установить МУП ЖКХ «Вагай» льготные тарифы на тепловую энергию, поставляемую населению Вагайского муниципального района на период с 01.07.2017 по 31.12.2017 согласно приложению № 5 к настоящему распоряжению

#### Тарифы на тепловую энергию, поставляемую населению Вагайского муниципального района

Вид тарифа	с 01.07 по 31.12.
2017 год	
Одноставочный	
руб./Гкал	1620,31

Директор департамента Е. А. КАРТАШКОВ

#### ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2017 Г., О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
<b>Раздел 1. ДОХОДЫ</b>				
	Налоговые и неналоговые доходы	118,3	65,9	55
	Безвозмездные поступления	3118,2	1784,3	57
	Доходы – ИТОГО	3236,5	1850,2	57
<b>Раздел 2. РАСХОДЫ</b>				
	Общегосударственные вопросы	2470,5	1069,3	43
	Национальная оборона	99,0	31,2	32
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	104,0	65,1	63
	Национальная экономика	99,0	60,9	62
	Жилищно-коммунальное хозяйство	340,0	114,0	34
	Социальная политика	12,0	6,0	50
	Межбюджетные трансферты общего характера	123,0	61,5	50
	Расходы ИТОГО	3247,5	1408,0	43
<b>Раздел 3</b>				
	Результат исполнения бюджета (дефицит -, профицит +)		376,3	
<b>Раздел 4</b>				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		376,3	

Численность (чел.)

Денежное содержание (тыс. руб.)

Муниципальные служащие

3

538,6

Таблица № 2

## Задай вопрос нотариусу

### Дарственная или завещание?

Рубрика «Задай вопрос нотариусу» продолжает свою работу. На этот раз нотариус Вагайского района Лилия Рожина отвечает на вопрос нашей читательницы И. Мингалевой: «У меня имущественный вопрос. Есть квартира, которая не приватизирована. Я бы хотела оставить ее своим внукам: одному 5 лет, другому – 7. Что лучше сделать: дарственную или завещание? И как внуки будут ее оформлять, если они еще маленькие?»

– В соответствии с Гражданским Кодексом РФ по договору дарения одна сторона (даритель) безвозмездно передает другой стороне (одаряемому) имущество в собственность. Однако подарить квартиру Вы сможете только в том случае, если она у Вас будет приватизирована, и право собственности на нее будет оформлено в установленном законом порядке. Если Ваши внуки несовершеннолетние, то договор от их имени подписут их законные представители – родители или опекуны.

Завещание – это распоряжение имуществом на случай смерти. Завещатель вправе со-

вершить завещание, содержащее распоряжение о любом имуществе, в том числе о том, которое он может приобрести в будущем. Это означает, что составить завещание на квартиру внукам Вы можете, даже если эта квартира Вам еще не принадлежит на праве собственности, поскольку завещание вступает в силу с момента открытия наследства, то есть после смерти завещателя. Но если к моменту открытия наследства данная квартира не будет принадлежать Вам на праве собственности, то Ваши внуки не смогут получить на нее свидетельство о праве на наследство.

Напомним, вопросы можно задавать по телефонам: 8 (34539) 23-4-70 (редакция газеты «Сельский труженик») или направлять почтой в редакцию газеты по адресу: 626240, Тюменская область, Вагайский район, село Вагай, улица Советская, дом 34. Также можно направлять в адрес нотариальной конторы: 626240, Тюменская область, Вагайский район, село Вагай, улица Октябрьская, дом 51, квартира 2, тел.: 8 (34539) 2-39-20.

## Конкурс

### Триумф тукузского учителя

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

номинации в конкурсах «Сибирская росинка», «Утренняя звезда», конкурсе рисунков и др.

На протяжении четырех лет в школе существует детская организация «Янарьш», цель которой – создание условий для успешной социализации школьников в обществе. Руководителем этого детского формирования является В. Н. Ибукова. В активе этой детской организации немало полезных дел.

Эффективная трудовая деятельность обладателя высокого звания «Лучший учитель Тюменской области» Венеры Наилуны Ибуковой отмечена многочисленными наградами разных ведомств, в том числе: Почетная грамота Министерства образования и науки РФ, Почетные гра-

моты Минобразования Татарстана (дважды), комитета по делам национальностей Тюменской области (дважды), Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», редакции татарской газеты «Янарьш», Тюменского государственного института развития регионального образования (многократно), нагрудный знак «За заслуги в образовании», учрежденный правительством РТ, Почетные грамоты местных органов власти.

Уважаемая Венера Наилуна, редакция районной газеты «Сельский труженик» поздравляет Вас с присвоением высокого звания «Лучший учитель Тюменской области», желает Вам дальнейших творческих успехов в деле обучения и воспитания детей.

Ишмухамет ГАЙСИН

**ПРОДАЕТСЯ** земельный участок 9 соток (в собственности), с. Вагай.

Телефон 89923039980.

**ПРОДАЕТСЯ** недостроенный дом в с. Вагай, участок 25 соток, в собственности, цена 1300000 руб., торг.

Телефон 89829072285.

**РИТУАЛЬНЫЕ** ограды, кресты, столы, лавочки. Фотогалерея. Телефон 89829359913.

**Уважаемые вагайцы! Приглашаем вас для покупок вещей, в том числе школьной одежды** на «Московскую ярмарку у Аладдина» по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 10.

Ждем вас с 8.00 до 19.00 ч.

**ПРОДАЕТСЯ** благоустроенная трехкомнатная квартира в с. Вагай, 59 м<sup>2</sup>. Рядом школа, детский сад. Есть все: огород, теплицы, ягодники, баня, стайка, гараж. Телефон 89199490768.



**25 июля отметила свой юбилей замечательная женщина, учитель начальных классов МОРОЗОВА Рамзия Шавалиевна.**

**Уважаемая Рамзия Шавалиевна, примите наши искренние поздравления с 55-летием!**

**Пусть будет все, что в жизни нужно, Чем жизнь бывает хороша, Любовь, здоровье, верность, дружба И вечно юная душа!**

**Примите наши поздравленья, Частицу нашего тепла. Желаем крепкого здоровья, Уюта, счастья и добра!**

КОЛЛЕГИ



**24 июля отметила свое 55-летие ПОЛЯКОВА Надежда Михайловна.**

**У мамочки сегодня юбилей, Так много родственников, внуков и детей. Мы от души сердечно поздравляем, Жить долго, нам на радость, пожелаем! Чтоб здоровье только на отлично, И было все в порядке в жизни личной, Успехов небывалых на работе И ежедневно чувствовать заботу! Быть мудрой, доброй, нежной и красивой, Любимой всеми, радостной, счастливой И улыбаться, счастья не тая, Всегда с тобою мы – твоя семья!**

**С любовью, МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ**

**ПРОДАЕТСЯ** емкость под септик, 3 куб. м (б/у). Цена 15 тыс. р. (торг). Телефон 89199493024.

**ПРОДАЮТСЯ** козы дойной породы. Возраст 3 года, 1,5 года, 0,5 лет. Цена договорная. Телефон 89123968225.

В Вагае **ПРОДАЕТСЯ** двухкомнатная благоустроенная квартира. Телефон 89504934631.

**ПРОДАЕТСЯ** 3-комнатная квартира в 2-квартирном доме (в районе сбербанка). В доме вода, газ, санузел, пл. окна. Имеются гараж, баня, хоз. двор, огород 15 соток. Цена 1600 т.р. (торг уместен). Телефоны: 89821329863, 89829228666.

# ВСЕ НА ПИКНИК!

## ОФОРМИ ЗАЙМ

в период с 1 июня по 30 июля 2017г.

### И УЧАСТВУЙ В КОНКУРСЕ\*

Ты можешь получить один из трех НАБОРОВ ДЛЯ ПИКНИКА!

с. Вагай  
ул. Ленина, д.16а,  
2эт., пав.39

Юниденги

Информация об организаторе конкурса, правилах его проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения:  
**8-800-200-08-38**  
(по территории РФ звонок бесплатный)  
**WWW.UNI-DENGI.RU**  
а также в наших дополнительных офисах

\* Для участия в Конкурсе участнику необходимо предоставить работу в виде одной фотографии своего летнего отдыха на пикнике. Сроки проведения Конкурса с 1 июня по 30 июля 2017г. Объявление результатов 28 августа 2017г.

Организатор конкурса ООО МК «Юни-Денги» (ИНН 720333657) Сведения об Обществе внесены в государственный реестр микрофинансовых организаций 25 мая 2015 года за номером 651503471006494

**ПРОДАЮТСЯ** железобетонные кольца и крышки, диаметр: 1000, 1500, 2000. Телефон 89323231379.

Группа товарищей, коллег выражают искренние соболезнования Владимиру Григорьевичу Дорониной, всем родным и близким в связи со смертью **ДРОНИНОЙ Людмилы Михайловны.**

Коллектив Первомайской средней школы выражает глубокие соболезнования Вахитовой Ирине Валерьевне по поводу смерти мужа, родным и близким – по поводу смерти отца, сына, брата **ВАХИТОВА Рифата Маратовича.** Скорбим вместе с вами о невосполнимой утрате.

**АСУСОН ТО «Зареченский психоневрологический интернат» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ** водитель автомобиля категорий В, Д. Обращаться по тел.: 83453938285, 83453938295.

**ПРОДАЕТСЯ** мотоцикл «Иж-Планета-5». Телефон 89088701445.

Ушел безвременно из жизни любимый сын, любящий муж и отец, преданный друг, просто хороший, отзывчивый человек

**ВАХИТОВ Рифат Маратович.** Как много нашего ушло с тобой, Как мало твоего осталось с нами.

Администрация и дума Вагайского муниципального района выражают глубокие соболезнования Дорониной Владимиру Григорьевичу, депутату Думы Вагайского муниципального района, в связи со смертью матери **ДРОНИНОЙ Людмилы Михайловны.**

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
**Телефоны:** гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail: [vagayst@mail.ru](mailto:vagayst@mail.ru)

6+



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:** <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.**

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

**Гл. редактор И. И. Гайсин.**

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 24.07.2017 г. Тираж 2031. Заказ 1618. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

**Учредитель:** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.